POWERGEAR
Abmessungen und Wellenanordnungen  Dimensions and shaft arrangements
Bauform L Configuration L

L. v s alg
v A © 9 ﬁ 5 jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung
a CB a (3 - Always right view = mirrored illustration
g &}\S\/B 4 5 ® s 7 11 WAl Wa3 WA1S
i i / £y MY ) 14 £
12 | n2 nz | Iz ni v, — — i i . "
m2 m2 mi 1 | L] ] !
f2 f2 f1 U -] o L
) Oa Seite 2 .
b p Seite 1 Side 2 Seite 4 WAZ3 WA123
| [ |k Side 1 | Side 4 ., L -
< b &
ol 2 - r2 F s
_l_ - ’ 2
ol N /
‘J/\D : éﬁ‘ :
:‘;’wy — J b Seite 3
] | Pu Seite A | Side 3
Il 4 Side A Seite 5
T Side 5
P54L P65L P75L P90L P110L P140L P170L P210L P240L P280L
a 54 65 75 90 110 140 170 210 240 280
Ob 53 64 73 88 108 135 165 205 235 275
0c 53 63 72 86 106 104 128 160 180 200
Od1 ks 11 12 16 18 22 32 40 50 55 60
I 23 26 30 35 40 50 60 75 85 110
Od2 ks 11 12 16 18 22 32 40 50 55 60
I 23 26 30 35 40 50 60 75 85 110
e 27 32,5 375 45 55 70 85 105 120 140
fy 95 100 120 135 155 180 215 265 300 360
f2 60 72 84 97 112 137 162 202 232 277
a1 43 95 15 15 15 15 15 20 25 25
0@ 9 11,5 145 15 15 15 15 20 25 25
h 45 M5 52,5 55 60 60 70 85 95 110
k M5 x14,5% | M5 x12 M6 x12 M6x12 | M8x155 | M10x19,5 | M12x23 | M16x30 | M16x30 | M16x30
m 72 74 90 100 115 130 155 190 215 250
m; 37 46 54 62 72 87 102 127 147 167
n 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
n 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
p 22 26 30 36 44 55 67 85 95 110
ree M4 M4 M5 M6 M8 M12 M16 M16 M20 M20
Iz M4 M4 M5 M6 M8 M12 M16 M16 M20 M20
S - 4x M5 x9 4x M5 x9 4xM5x12 | 6xM6x12 | 6xM6x12 | 6x M8 x14 | 6xM8x14 | 6x M8 x14 | 6x M10 x17
t - 8 8 8 8 10 10 10 10 10
Ouge - 63,9 72,9 87 107 103 127 158 178 198
Oy - 54 62 76 92 92 114 142 160 176
Passfederai~ |, g 4x4x20 5X5%25 6x6%28 BX6x32 | 10x8x45 | 12x8x50 | 14x9x70 | 16x10x80 | 18x11x100
Feather keyqy+
Passfedera~ | /118 4x4x20 5X5%25 6x6%28 BX6x32 | 10x8x45 | 12x8x50 | 14x9x70 | 16x10x80 | 18x11x100
Feather keygz+

* Gewindebeginn erst ab 7,0 mm Tiefe Thread starts from 7.00 mm depth
**nach Form D, DIN 332 According to Form D, DIN 332
*** Passfeder nach DIN 6885/1 Feather key according to DIN 6885/1

Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten.
All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.



POWERGEAR

Abmessungen und Wellenanordnungen
Bauform L

=
- T T
o @
=
o |
3 wl
1 L]
l2_|
B . Side > Seite 4
Seite 1 \ «Sjide 4
K Side 7 p {
i -] In)
o 9
=
affz 2
] i o s o
R Seite A Seite 3
! Side A geies 9707
h Side 5

jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung
Always right view = mirrored illustration

1L 3L 1aL 1R 3R 13R
r LY LY
[ ALY 1L ALY LY
2L Al 123L 12R 23R 123 R

sl ol 8 g

**nach Form D, DIN 332 ** According to Form D, DIN 332
*** Passfeder nach DIN 6885/1 *** Feather key according to DIN 6885/1

Dimensions and shaft arrangements
Configuration L

P360L P450L
a i=1:1-5:1 360 450
0b 17 i=1:1-5:1 350 440
o i=1:1-2:1 210 250
i=3:1-5:1 170 210
i=1:1-2:1 75 90
" i=3:1 60 75
i=4:1 55 70
i=5:1 50 60
i=1:1-2:1 120 160
i=3:1 110 120
" i=t:1 85 120
i=5:1 80 110
0d2 ke i=1:1-5:1 75 90
I i=1:1-5:1 120 160
e i=1:1-5:1 180 225
i=1:1-2:1 445 570
i=3:1 435 530
" i=4:1 410 530
i=5:1 405 520
f i=1:1-5:1 325 410
o1 i=1:1-5:1 22 22
g i=1:1-5:1 22 22
h i=1:1-5:1 145 185
k i=1:1-5:1 M20 x37,5 M20 X375
my i=1:1-5:1 325 410
m; i=1:1-5:1 205 250
n i=1:1-5:1 3 3
n i=1:1-5:1 3 3
p i=1:1-5:1 140 175
i=1:1-2:1 M20 M24
i=3:1 M20 M20
o i=4:1 M20 M20
i=5:1 M16 M20
oo i=1:1-5:1 M20 M24
S i=1:1-5:1 - -
t i=1:1-5:1 - -
Qugs i=1:1-5:1 - -
ov i=1:1-5:1 - -
i=1:1-2:1 20x12x110 25x14x140
Passfedery i=3:1 18x11x100 20x12x110
Feather Keyar~ i=4:1 16x10x80 20x12x110
i=5:1 14x9x70 18x11x100
F';Zj;zd:;;jfﬁ i=1:1-5:1 20x12x110 25x14x140

Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten.

All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.

www.graessner.de G

9



Abmessungen und Wellenanordnungen

POWERGEAR

Dimensions and shaft arrangements

Bauform H Configuration H
Lkr. ¢v s al o jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung
. - S - Always right view = mirrored illustration
4 A ¢ N -
@ S
a : () y a ® - WA
\s\/a’ @
¢ can ia 1] , FNTITF N
n2 naz ni a'l%\/'#"& zl
m2 ma M =
f1
a2 Oa ) Seite 2
b p Side 2 Seite 4
T k  Seite 1 =~ Side4
3T 14 Side 1\ S
e ea et .
Q. ] S‘
0 *PI_
=| of - b Seite 3
T M1 %u SeiteA  _} _ Side3
[ 4 Side A Seite 5
" Side 5
P65H P75H P90H P110H P140H P170H P210H P240H P280H
a 65 75 90 110 140 170 210 240 280
0b 17 64 73 88 108 135 165 205 235 275
Oc 63 72 86 106 104 128 160 180 200
0d1 ke 12 16 18 22 32 40 50 55 60
Iy 26 30 35 40 50 60 75 85 110
0ds H7 12 14 18 22 32 40 50 55 60
I3 40 47 55 60 70 80 95 115 130
I 28 32 35 40 50 55 65 80 80
e 32,5 37,5 45 55 70 85 105 120 140
fi 100 120 135 155 180 215 265 300 360
g1 9,5 15 15 15 15 15 20 25 25
02 11,5 14,5 15 15 15 15 20 25 25
h 41,5 52,5 55 60 60 70 85 95 110
k M5 x12 M6 x12 M6 x12 M8 x15,5 M10 x19,5 M12 x23 M16 x30 M16 x30 M16 x30
m 74 90 100 115 130 155 190 215 250
my 46 54 62 72 87 102 127 147 167
n 2 2 2 2 2 2 2 2 2
n2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
p 26 30 36 44 55 67 85 95 110
Fyex M4 M5 M6 M8 M12 M16 M16 M20 M20
S 4x M5 x9 4x M5 x9 4x M5 x12 6x M6 x12 6x M6 x12 6x M8 x14 6x M8 x14 6x M8 x14 6x M10 x17
t 8 8 8 8 10 10 10 10 10
Dugs 63,9 72,9 87 107 103 127 158 178 198
v 54 62 76 92 92 114 142 160 176
kg T 4x4x20 5X5x25 6X6x28 BX6X32 10x8x45 12x850 14x9x70 | 16x10x80 | 18x11x100
Feather keyq;~
S I axd 5%5 6x6 6x6 10x8 12x8 14x9 16x10 18x11
Keywayas

** nach Form D, DIN 332

10

**According to Form D, DIN 332
*** Passfeder/-nut nach DIN 6885/1 *“** Feather key/Keyway according to DIN 6885/1

Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten.
All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.



POWERGEAR

Abmessungen und Wellenanordnungen  Dimensions and shaft arrangements

Bauform H Configuration H
P360H P450H
[ a i=1:1-5:1 360 450
- 0b n7 i=1:1-5:1 350 440
s i=1:1-2:1 210 250
1 Oc
i=3:1-5:1 170 210
L B i=1:1-2:1 75 90
Seite 2
g2 Oa g2 ) Seite 4 i=3:1 60 75
I Side 2 0d1 k6 -
i=4:1 55 70
R i=5:1 50 60
1 g - A Sy gr .
B S| i=1:1-2:1 120 160
b ——
! T | i=3:1 110 120
[ |1
‘=l°’ i=4:1 85 120
i=5:1 80 110
”
Side 5 0ds W7 i=1:1-5:1 75 90
I3 i=1:1-5:1 165 200
jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung la I=1:1-51 105 140
Always right view = mirrored illustration e i=1:1-5:1 180 225
i=1:1-2:1 445 570
i=3:1 435 530
Fl fy
=~« i=4:1 410 530
i=5:1 405 520
01 i=1:1-5:1 22 22
g2 i=1:1-5:1 22 22
f h i=1:1-5:1 145 185
E: K i=1:1-5:1 M20 x37,5 M20 x37,5
my i=1:1-5:1 325 410
my i=1:1-5:1 205 250
m i=1:1-5:1 3 3
nz i=1:1-5:1 3 3
p i=1:1-5:1 140 175
i=1:1-2:1 M20 M24
i=3:1 M20 M20
Fix
i=4:1 M20 M20
i=5:1 M16 M20
S i=1:1-5:1 - -
t i=1:1-5:1 - -
Dugs i=1:1-5:1 - -
Ov i=1:1-5:1 - -
i=1:1-2:1 20x12x110 25x14x140
Passfeder g i=3:1 18x11x100 20x12x110
Feather keyar+ i=4:1 16x10x80 20x12x110
i=5:1 14x9x70 18x11x100
Passfedernut s | \_1 ;1 20x12 25114
Keyway g3+
**nach Form D, DIN 332 *“*According to Form D, DIN 332
** Passfeder/-nut nach DIN 6885/1 *** Feather key according to DIN 6885/1
Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten. Wwvv.graessner.de G 11

All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.



______ VersionP

Abmessungen und Wellenanordnungen

Bauform FL

Configuration FL

POWERGEAR

Dimensions and shaft arrangements

jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung

Always right view = mirrored illustration

88 N
S & s WA WA3 WA13
® . H . S, ,
g - x\ /E/ i (ibl = kS ﬁ .. :‘ ﬁ‘_;_]'_‘ ﬁ /...
| I2 x/nz 12 — s
m2 me m1
f2 fa2
) Oa Seite 2 "
p__p Seite 1 Side 2 geite 4 =
| .S \__Side 4
4]
al r L 12
=iy
e
= i Seite 3 Achtung:
“l— il ~ Side 3 Antriebsflansche ab P210 sind zusétzlich
“ % . Selte 5 verrippt
~ Pw Seite A Side 5 .
Du Side A Attention:
Input flanges from P210 are additionally
ribbed.
P75FL P90FL P110FL P140FL P170FL P210FL P240FL P280FL
a 75 90 110 140 170 210 240 280
0b h7 73 88 108 135 165 205 235 275
Oc 72 86 106 104 128 160 180 200
0d2 ks 16 18 22 32 40 50 55 60
l2 30 35 40 50 60 75 85 110
e 37,5 45 55 70 85 105 120 140
f2 84 97 112 137 162 202 232 277
g1 15 15 15 15 15 20 25 25
92 14,5 15 15 15 15 20 25 25
h 62,5 68 80 110 130 170 180 185
k M6 x12 M6 x12 M8 x15,5 M10 x19,5 M12 x23 M16 x30 M16 x30 M16 x30
m 102 113 135 180 215 275 300 325
m2 54 62 72 87 102 127 147 167
n2 2 2 2 2 2 2 2 2
p 30 36 44 55 67 85 95 110
o M5 M6 M8 M12 M16 M16 M20 M20
t 14 14 17 17 20 20 20 20
:_; f;f:rd:;;j:* 5X5%25 6x6x28 6X6x32 10x8x45 12x8x50 14x9x70 16x10x80 18x11x100
Z 45 45 5 5 6 6 6 6
Alternativ auch mit Kupplung und Laterne lieferbar Also available with flange and coupling
Antriebswelle @d167 x I1 mit Passfedernut bxh n. DIN 6885/1 Input shaft 0d157 x I1 with keyway wxh to DIN 6885/1
14x33/5x5 14x33/5x5 19x43/6x6 24x53/8x7 28x63/8x7 38x83/10x8 38x83/10x8 48x115/14x9
19x43/6x6 24x53/8x7 28x63/8x7 32x83/10x8 42x115/12x8 42x115/12x8 | 55x115/16x10
32x63/10x8 38x83/10x8 48x115/14x9 48x115/14x9
Antriebsflansch B5 Qu / Ov mit 4 Gewinde s / OwF? Input flange B5 Ou / Ov with 4 threaded holes s / Owf?
120/100+6/80 | 120/100+6/80 | 120/100+6/80 | 160/130+8/110 |200/165+10/130 250/215+12/180|300/265+12/230
140/115+8/95 | 140/115+8/95 | 140/115+8/95 |200/165+10/130|250/215+12/180|250/215+12/180|300/265+12/230|350/300+16/250
160/130+8/110 | 160/130+8/110 | 160/130+8/110 |250/215+12/180|300/265+12/230|300/265+12/230|350/300+16/250| 400/350+16/300
200/165+10/130{200/165+10/130|200/165+10/130 | 300/265+12/230| 350/300+16/250 | 350/300+16/250 | 400/350+16/300| 450/400+16/350
Antriebsflansch B14 @u / @v mit 4 Bohrungen s / @w? Input flange B14 0u / Ov with bore holes s / 0w
120/100+6,6/80
140/115+9/95 | 140/115+9/95
160/130+9/110 | 160/130+9/110 | 160/130+9/110 | 160/130+9/110
200/165+11/130|200/165+11/130|200/165+11/130|200/165+11/130|200/165+11/130

**nach Form D, DIN 332 **According to Form D, DIN 332
*** Passfeder/-nut nach DIN 6885/1

12

> Feather key according to DIN 6885/1

Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten.
All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.



POWERGEAR

Dimensions and shaft arrangements
Configuration FH

Abmessungen und Wellenanordnungen
Bauform FH

a8 M jeweils rechte Ansicht = gespiegelte Darstellung
S & - Always right view = mirrored illustration
° °
© \ﬂ ===[ = WAL . -'MRIZ?
hd s I b =T £y
o E 4 —j— JHEH
) Oa ) Seite2
Seite 1 Side 2 Seite 4
T Sl \__Side4
13 [+ 4{4 4
PeS T S I 2
ST ‘U‘ ,j ST Achtung:
& & Antriebsflansche ab P210 sind
E I J b Seite 3 zusatzlich verrippt
= “ m  Side3 Attention:
{ i i , Selte 5 /n,ouvtvf/anges‘ from P210 are
N Dw Seite A Side 5 additionally ribbed.
du Side A
P75FH P90FH P110FH P140FH P170FH P210FH P240FH P280FH
a 75 90 110 140 170 210 240 280
Obnz 73 88 108 135 165 205 235 275
Oc 72 86 106 104 128 160 180 200
d3H7 14 18 22 32 40 50 55 60
e 37,5 45 55 70 85 105 120 140
g1 15 15 15 15 15 20 25 25
g2 14,5 15 15 15 15 20 25 25
h 62,5 68 80 110 130 170 180 185
k M6 x12 M6 x12 M8 x15,5 M10 x19,5 M12 x23 M16 x30 M16 x30 M16 x30
I3 47 55 60 70 80 95 115 130
Iy 32 35 40 50 55 65 80 80
m 102 113 135 180 215 275 300 325
m 54 62 72 87 102 127 147 167
nz 2 2 2 2 2 2 2 2
p 30 36 44 55 67 85 95 110
t 14 14 17 17 20 20 20 20
Passfedernuts. 5%5 646 6x6 10x8 12x8 14x9 16x10 18x11
Keyway g3+
4 45 45 5 5 6 6 6 6
Alternativ auch mit Kupplung und Laterne lieferbar Also available with flange and coupling
Antriebswelle 0d167 x I1 mit Passfedernut bxh n. DIN 6885/1 Input shaft 0d1g7 x I1 with keyway wxh to DIN 6885/1
14x33/5x5 14x33/5x5 19x43/6x6 24x53/8x7 28x63/8x7 38x83/10x8 38x83/10x8 48x115/14x9
19x43/6x6 24x53/8x7 28x63/8x7 32x83/10x8 42x115/12x8 | 42x115/12x8 | 55x115/16x10
32x63/10x8 38x83/10x8 48x115/14x9 | 48x115/14x9
Antriebsflansch B5 Qu / Ov mit 4 Gewinde s / OwF? Input flange B5 Ou / Ov with 4 threaded holes s / OwF”
120/100+6/80 | 120/100+6/80 | 120/100+6/80 | 160/130+8/110 |200/165+10/130 250/215+12/180{300/265+12/230
140/115+8/95 | 140/115+8/95 | 140/115+8/95 |200/165+10/130|250/215+12/180|250/215+12/180|300/265+12/230|350/300+16/250
160/130+8/110 | 160/130+8/110 | 160/130+8/110 |250/215+12/180|300/265+12/230|300/265+12/230|350/300+16/250|400/350+16/300
200/165+10/130|200/165+10/130|200/165+10/130|300/265+12/230|350/300+16/250|350/300+16/250|400/350+16/300|450/400+16/350
Antriebsflansch B14 @u / @v mit 4 Bohrungen s / @wF? Input flange B14 0Ou / Ov with bore holes s / Owr”
120/100+6,6/80
140/115+9/95 | 140/115+9/95
160/130+9/110 | 160/130+9/110 | 160/130+9/110 | 160/130+9/110
200/165+11/130/200/165+11/130|200/165+11/130|200/165+11/130|200/165+11/130

*** Passfeder/-nut nach DIN 6885/1 Feather key / Keyway according to DIN 6885/1

Alle vorherigen Kataloge haben keine Gultigkeit mehr. Konstruktionsénderungen vorbehalten.
All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.

www.graessner.de G

13



